

*Erratum*

---

The article "An Improved Method for Butyrylcholinesterase Phenotyping," by G. Picheth, C. Fadel-Picheth, S. L. Primo-Parmo, E. A. Chautard-Freire-Maia, and M. M. Vieira (*Biochemical Genetics*, Vol. 32, pp. 83–89, 1994), unfortunately contained an error.

In Table I (p. 86), the Blank (B) column should read "—" instead of "0.5" on the line corresponding to Serum.